

Формирование конкурентоспособного мирового финансового центра в Москве является важнейшей задачей для российской экономики. Основными критериями создания МФЦ является: 1) деловой (инвестиционный) климат, 2) квалификация персонала и 3) уровень развития инфраструктуры.

Библиографический список:

1. Бабаев, С.С., Давтян М.А. Международные финансовые центры и их роль в развитии мировой экономики [Текст] / Бабаев, С.С., Давтян М.А. - М.: Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации. 2012 г. – 444 с.

2. Алексева В.Н., Ильина В.В. Инвестиционный климат и международный финансовый центр в Москве :тенденции и перспективы: [Текст] / Алексева В.Н. и Ильина В.В. – М.:Инфра-М, 2012. – 177 с. – (Научная мысль)

WORLD FINANCIAL CENTRES

Key words: *world financial centres, Stock Exchange, an integral index, capitalization, securities.*

Paper is the role of the international financial centres in the development of the world economy, where the overall level of financial development of individual regions is assessed using a variety of integral indices.

МЕСТО БУХГАЛТЕРСКОГО БАЛАНСА В АНАЛИЗЕ ФИНАНСОВОГО СОСТОЯНИЯ ОРГАНИЗАЦИИ

**Е.А. Гришина, студентка 3 курса экономического факультета
Научный руководитель – Е.М. Болтунова, к.э.н., доцент
ФГОУ ВПО «Ульяновская государственная
сельскохозяйственная академия»**

Ключевые слова: бухгалтерская финансовая отчетность, бухгалтерский баланс, анализ, финансовое состояние

Данная работа посвящена роли бухгалтерского баланса в анализе финансового состояния организации. Основным источником для анализа финансового состояния предприятия служит бухгалтерский баланс.

Анализ финансового состояния начинают с изучения состава и структуры имущества предприятия по данным баланса. Среди форм бухгалтерской отчетности бухгалтерский баланс значителен на первом месте.

Перестройка управления экономикой, использование различных форм собственности невозможны без соответствующего повышения роли учета и контроля. В условиях рыночной экономики бухгалтерская отчетность хозяйствующих субъектов становится основным средством коммуникации и важнейшим элементом информационного обеспечения финансового анализа.

В настоящее время все организации, в том числе банковские, независимо от их вида и форм собственности ведут бухгалтерский учет имущества, обязательств и хозяйственных операций согласно действующему законодательству и нормативным актам.

Отчетность выполняет важную функциональную роль в системе экономической информации. Она интегрирует информацию всех видов учета и представляется в виде таблиц, удобных для восприятия информации объектами хозяйствования. Методологически и организационно отчетность является неотъемлемым элементом всей системы бухгалтерского учета и выступает завершающим этапом учетного процесса, что обуславливает органическое единство формирующихся в ней показателей с первичной документацией и учетными регистрами.

Важнейшее место в системе бухгалтерской отчетности предприятий и организаций принадлежит бухгалтерскому балансу. Данные бухгалтерского баланса позволяют исследовать финансовое состояние предприятия, его устойчивость, платежеспособность, эффективность хозяйственной деятельности, тенденции развития. Баланс удобен именно возможностью выявления направления дальнейших, детальных исследований, проводящихся на основе аналитического учета, а так же тем, что благодаря огромному числу способов рассмотрения способен дать информацию для наиболее достоверных и адекватных ситуации выводов.

В условиях рыночных отношений большую роль играет анализ финансового состояния предприятия. Это связано с тем, что предприятие, приобретая самостоятельность, несет полную ответственность за результаты своей деятельности. В анализ финансового состояния предприятия входит анализ бухгалтерского учета, пассивы и активы баланса, их взаимосвязь и структура.

Анализ финансового состояния начинают с изучения состава и

структуры имущества предприятия по данным баланса. Не зря, поэтому среди форм бухгалтерской отчетности бухгалтерский баланс значит-ся на первом месте. Баланс позволяет дать общую оценку изменения имущества предприятия, выделить в его составе оборотные (мобиль-ные) средства и внеоборотные (иммобилизованные) средства, изучить динамику структуры имущества; отвечает на вопрос, что представляет собой предприятие на данный момент согласно используемой учетной политике. По данным баланса можно проследить, в результате чего сло-жилась то или иное положение организации.

Для понимания содержащейся в нем информации важно иметь представление не только о структуре бухгалтерского баланса, но и знать основные логические и специфические взаимосвязи между отдельными показателями.

Не менее существенное значение в понимании содержания бухгал-терского баланса имеет последовательность его чтения, а также непре-менное знание отдельных ограничений, присущих только бухгалтерско-му балансу.

Современное содержание актива и пассива ориентировано на пре-доставление информации ее пользователям, прежде всего внешним пользователям. Отсюда высокая степень аналитичности статей, раскры-вающих состояние дебиторской и кредиторской задолженности, форми-рование собственного капитала и отдельных видов резервов, образова-ных за счет текущих издержек или прибыли предприятия.

Значение и роль баланса настолько велико, что его часто выделяют в самостоятельную отчетную единицу, дополнением к которой является совокупность всех других форма бухгалтерской отчетности.

Роль прочих форм бухгалтерской отчетности состоит в расшиф-ровке данных, которые содержатся в балансе. Если в указанных фор-мах отражаются показатели, характеризующие ту или иную сторону деятельности организации, то в балансе представлено состояние всех средств организации.

В экономике любого государства баланс выполняет важные функ-ции:

- баланс знакомит собственников, менеджеров и других лиц, свя-занных с управлением, с имущественным состоянием организации, из баланса они узнают, чем собственник владеет, т.е. в каком количествен-ном и качественном соотношении находится тот запас материальных средств, которым организация способна распоряжаться;

- по балансу определяют, способна ли организация выполнить свои обязательства перед третьими лицами или ей грозят финансовые труд-

ности;

- по балансу определяют конечный финансовый результат деятельности организации в виде наращивания собственного капитала за отчетный период, по которому судят о способности руководителей сохранить и приумножить вверенные им материальные и денежные ресурсы;

- на показателях, приведенных в балансе, строится оперативное финансовое планирование любой организации, осуществляется контроль за движением денежных средств.

Данные баланса широко используются налоговыми службами, кредитными учреждениями и органами государственного управления.

Бухгалтерский баланс отличается спецификой методологии, особыми целями, характером использования данных. Только по данным бухгалтерского баланса составляются, по установленным формам, расчеты по налогам с бюджетом, с внебюджетными фондами.

В бухгалтерском балансе не допускается никаких подчисток и поправок. В случаях исправления ошибок делаются соответствующие оговорки, которые заверяют лица, подписывающие отчет, с указанием даты исправления.

Одним из неперемennых требований к бухгалтерской отчетности в рыночной экономике являются ее открытость для всех заинтересованных пользователей.

Бухгалтерский баланс – завершающий этап учетного процесса на предприятии, в учреждении. В ней отражаются нарастающим итогом имущественное и финансовое положение предприятия. Учреждения, результаты хозяйственной деятельности за отчетный период (месяц, квартал, год).

Бухгалтерский баланс является базой финансово-хозяйственной деятельности предприятия, следовательно, он занимает важную роль в анализе финансового состояния организации.

Библиографический список:

1. Анализ и диагностика финансово-хозяйственной деятельности предприятия: учебник /Под ред. проф. В.Я. Позднякова. – М.: ИНФРА-М, 2008. – 617 с.

2. Зонова А.В. Бухгалтерский финансовый учет. Учебное пособие. Стандарт третьего поколения. – Питер, СПб, 2011. – 480 с.

THE ROLE OF THE BALANCE SHEET IN THE ANALYSIS OF FINANCIAL CONDITION OF ORGANIZATION

Grishina E.A.

Key words: *statements, balance sheet, analysis, financial condition.*

This article treats the role of the balance sheet in the analysis of financial condition of the organization. The main source for analyzing the financial condition of the company's balance sheet is used.

Analysis of financial condition begins with a study of the composition and structure of the assets of the enterprise according to the balance sheet. Among the forms of accounting balance sheet appears on the first place.

УДК 339.138

РЕКЛАМНЫЕ СТРАТЕГИИ

**Т.В. Гришина, студентка 4 курса экономического факультета
Научный руководитель – М.С. Арбузова, ассистент
ФГБОУ ВПО «Ульяновская государственная
сельскохозяйственная академия им. П.А. Столыпина»**

Ключевые слова: рекламные стратегии, реклама, клиент, конкурент, маркетинг

В работе рассматривается сущность рекламной стратегии, а так же условия, которым она должна соответствовать. В основе материала находятся пять маркетинговых стратегий, которые необходимо применять в рекламной практике. При разработке стратегии необходимо определить смысл рекламного обращения, целевую аудиторию и те свойства товара, которые должна донести реклама.

Рекламная стратегия - это направление, в котором будет двигаться компания, создавая рекламный продукт. В глобальном плане разработка рекламной стратегии - это самый главный этап рекламной кампании. Суть рекламной стратегии в том, чтобы донести до потребителя конкретную выгоду, разрешение проблемы или другое преимущество материального или психологического свойства, которое даёт приобретение товара.

В бизнесе сложно добиться успеха, не имея определенной стратегии поведения на рынке. Рекламная стратегия – это термин, который одновременно вызывает недоверие, уважение и массу вопросов.

Многие руководители компаний считают, что реклама - это бесполезная трата денег. Их бизнес работает и без нее. Зачем нужна реклама